

Súd: Okresný súd Piešťany  
Spisová značka: 5C/144/2014  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2514205150  
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 08. 2014  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Katarína Arnouldová  
ECLI: ECLI:SK:OSPN:2014:2514205150.2

## Uznesenie

Okresný súd Piešťany v právnej veci navrhovateľa: R.. L. K., I.. XX.XX.XXXX, Z. Š. X, L., proti odporcovi: Spoločenstvo vlastníkov bytov SNP 1474, Námestie SNP 1474/1 a 1474/2, Piešťany, zastúpenému predsedom W. W., Z. I.. M. XXXX/X, B., o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, takto

### rozhodol:

I. Súd konanie o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia zastavuje.

II. Súd vylučuje návrh, ktorým sa navrhovateľ domáha zrušenia uznesenia prijatého na zhromaždení vlastníkov bytov a nebytových priestorov bytového domu č. XXXX/X F. XXXX/X (súp. č. XXXX) v kat. úz. a obci B., konaného dňa 03.07.2014, na samostatné konanie.

III. Odporcovi sa náhrada trov konania o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia nepriznáva.

### odôvodnenie:

Podaním, doručeným súdu dňa 18.07.2014, sa navrhovateľ domáhal, aby súd predbežným opatrením uložil zákaz realizovať uznesenia, prijaté na zhromaždení vlastníkov bytov a nebytových priestorov bytového domu č. XXXX/X F. XXXX/X, konanom dňa 03.07.2014 v mangľovni bytového domu.

Nakoľko podanie navrhovateľa nespĺňalo náležitosti riadneho návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v zmysle ust. § 42 ods. 3, § 75 ods. 2 a § 79 ods. 1 O.s.p., súd uznesením č.k. 5C/144/2014 - 26 zo dňa 28.07.2014 navrhovateľa vyzval, aby svoje podanie doplnil v zmysle pokynov súdu uvedených v tomto uznesení.

Dňa 04.08.2014 bolo súdu doručené podanie, datované ku dňu 30.07.2014, v ktorom navrhovateľ uviedol, že žiada o zmenu návrhu na nariadenie predbežného opatrenia na návrh na zrušenie uznesení prijatých na zhromaždení vlastníkov bytov a nebytových priestorov bytového domu č. XXXX/X F. XXXX/X, konaného dňa 03.07.2014 v mangľovni bytového domu. Následne po doručení uznesenia č.k. 5C/144/2014 - 26 zo dňa 28.07.2014 navrhovateľ v podaní zo dňa 15.08.2014, reagujúc na výzvu na odstránenie vád podania obsiahnutú v citovanom uznesení, oznámil súdu, že na základe zmeny petítu návrhu v zmysle podania zo dňa 30.07.2014 sa viac nedomáha nariadenia predbežného opatrenia, ale žiada rozhodnutie vo veci samej v zmysle § 14 ods. 4 zákona č. 182/1993 Z. z. (zrejme § 14 ods. 8 zákona č. 182/1993 Z. z. v platnom znení).

Podľa § 41 ods. 2 zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov (ďalej len O.s.p.), každý úkon posudzuje súd podľa jeho obsahu, aj keď je úkon nesprávne označený.

Podľa § 96 ods. 1 O.s.p. navrhovateľ môže vziať za konania späť návrh na jeho začatie, a to sčasti alebo celkom. Ak je návrh vzatý späť celkom, súd konanie zastaví. Ak je návrh vzatý späť sčasti, súd konanie v tejto časti zastaví.

Podľa § 96 ods. 3 O.s.p. nesúhlas odporcu so späťvzatím návrhu nie je účinný, ak dôjde k späťvzatiu návrhu skôr, než sa začalo pojednávanie, alebo ak ide o späťvzatie návrhu na rozvod, neplatnosť manželstva alebo určenie, či tu manželstvo je alebo nie je.

Podľa § 112 ods. 2 O.s.p., ak sa v návrhu na začatie konania uvádzajú veci, ktoré sa na spojenie nehodia, alebo ak odpadnú dôvody, pre ktoré súd veci spojil, môže súd niektorú vec vylúčiť na samostatné konanie.

Súd podanie odporcu zo dňa 30.07.2014 posúdil podľa jeho obsahu ako späťvzatie návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, keďže navrhovateľ týmto vyjadril svoju vôľu nepokračovať v konaní o návrhu zo dňa 18.07.2014, ktorým sa domáhal jeho nariadenia, pričom súčasne týmto podaním žiadal, aby súd na skutkovom základe vymedzenom v podaní zo dňa 18.07.2014 rozhodol o zrušení uznesenia prijatého na zhromaždení vlastníkov bytov a nebytových priestorov bytového domu č. XXXX/X F. XXXX/X (súp. č. XXXX) v kat. úz. a obci B., konaného dňa 03.07.2014 v rámci konania vo veci samej. Vychádzajúc z uvedeného preto súd, rešpektujúc dispozičné právo navrhovateľa, s poukazom na § 96 ods. 1 O.s.p. rozhodol o zastavení konania o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, pričom s ohľadom na to, že návrh bol vzatý späť pred prvým pojednávaním, k nariadeniu ktorého navyše v konaní o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia ani nedochádza, súd stanovisko odporcu k späťvzatiu v zmysle § 96 ods. 3 O.s.p. nezisťoval.

Zároveň súd s poukazom na § 112 ods. 2 O.s.p. rozhodol o vylúčení návrhu vo veci samej, doručeného súdu dňa 04.08.2014 a doplneného podaním zo dňa 15.08.2014, na samostatné konanie, nakoľko tento návrh nie je možné prejednať v konaní vedenom pod sp. zn. 5C/144/2014, keďže jeho predmetom bol návrh na nariadenie predbežného opatrenia, ktoré konanie po právoplatnosti uznesenia o jeho zastavení končí.

O trovách konania rozhodol súd podľa § 146 ods. 2 prvá veta O.s.p., podľa ktorého ak niektorý z účastníkov zaviniť, že konanie sa muselo zastaviť, je povinný uhradiť jeho trovy. Súd prihliadal na tú skutočnosť, že zastavenie konania zaviniť navrhovateľ, ktorý vzal svoj návrh na nariadenie predbežného opatrenia po začatí konania dôvodu späť bez uvedenia. Za tejto situácie by odporcovi patrila náhrada trov konania, avšak keďže odporca si trovy konania neuplatnil a tieto mu v konaní o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia ani nevznikli, súd rozhodol tak, že mu náhradu trov konania nepriznal.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu, okrem výroku o vylúčení veci na samostatné konanie, možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia jeho písomného vyhotovenia na Okresnom súde Piešťany, ku Krajskému súdu v Trnave.

Z písomne podaného odvolania musí byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. V odvolaní sa má ďalej uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (ako má odvolací súd rozhodnúť).

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.